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 Návrh nové budovy komunitního centra na Kampě nabídne 
víceúčelové prostory pro společensko-kulturní aktivity formálního 
či neformálního charakteru.
 Vstupní hala je koncipována tak, že propojuje jednotlivé 
prostory a její předností je nálevkovitý tvar. Prostor tud-íž nepů-
sobí dojmem chodby, ale díky svému rozšíření nabídne klientům 
pocit volnosti umocněné průhledem do zeleně parku. Navíc se  
z haly návštěvníkovi naskýtá také pohled do multifunkčního sálu, 
který se nachází o půl patra níže. Jeho světlá výška je téměř 
pět metrů. Pásová okna ze severovýchodní a jihovýchodní strany 
osvětlují tento prostor shora. Severovýchodní fasáda navazuje na 
stávající zeď – objekt se tak stává její součástí. Díky postrannímu 
vchodu je možné sál zpřístupnit bezbariérově. Dalšími prostory 
jsou dětská herna orientovaná na jihozápad a sdílená kancelář, 
která může plnit rovněž funkci dílny. Mezi hernou a sdílenou kan-
celáří je navržena kuchyňka. Sociální zázemí se prakticky nachá-
zí ve středu budovy.
 Privátní zahrada je otevřena společenským akcím. Návrh 
rovněž počítá s komunitní zahrádkou pro pěstování bylin. Vege-
tační střecha sloužící potřebám komunitního centra je zpřístupně-
ná i pro veřejnost. Pro své umístění se jedná o vysoce atraktivní 
plochu, která je pojata zčásti jako terasa a zčásti jako travna-
tá plocha. Na střeše jsou umístěny stolky pro hraní deskových 
či karetních her a šachovnice s rozměrem čtyři krát čtyři metry. 
Vnější schodiště na střechu není na první pohled viditelné, neboť 
je ukryto za zdí, která působí dojmem vnější obvodové zdi komu-
nitního centra.
 Citlivé umístění objektu na pozemek respektuje své 
okolí. Zděný objekt má působit dojmem historické stavby  
v moderním pojetí. Nesnaží se ohromit svojí architekturou, na-
opak záměrně působí spíše nenápadným dojmem. Modernost je 
umocněna velkoformátovými okny (fixní okna směrem do parku, 
posuvná propojující interiér s komunitní zahradou). Výrazným 
prvkem objektu je římsa odkazující na svůj kontext (viz zákres). 
Fasáda je řešena vápennou omítkou. Materiálem pro podlahovou 
krytinu, terasu, okna, dveře i pergolu je dřevo.

Koncept
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